

**BUDAPEST FŐVÁROS XIV. KERÜLETI  
HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG  
176/2019. (IX. 10.) HVB HATÁROZATA**

A Budapest Főváros XIV. Kerületi Helyi Választási Bizottság a mai napon tartott ülésén a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. október 13. napjára kitűzött általános választásán a Magyar Kétfarkú Kutya Párt jelöltje, Szentesi Szabolcs nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta a következő határozatot.

A Budapest Főváros XIV. Kerületi Helyi Választási Bizottság a Budapest XIV. kerület 15. számú helyi önkormányzati egyéni választókerületben **Szentesi Szabolcsot a Magyar Kétfarkú Kutya Párt jelöltjeként nyilvántartásba veszi.**

A határozattal szemben jogszabálysértésre történő hivatkozással a meghozatalától számított három napon belül a Fővárosi Választási Bizottsághoz címzett, de a Budapest Főváros XIV. Kerületi Helyi Választási Bizottságnál (a továbbiakban: HVB) előterjesztett fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést úgy kell előterjeszteni, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától számított harmadik napon 16 óráig megérkezzen a HVB-hez.

A fellebbezés illetékmentes.

Fellebbezés benyújtására a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet jogosult.

A fellebbezés személyesen vagy levélben (mindkét esetben Budapest Főváros XIV. Kerületi Helyi Választási Bizottság, 1145 Budapest, Pétervárad u. 2. szám alatti címre), telefaxon (telefax száma: 1/8729-359) vagy elektronikus levélben (e-mail cím: [valasztas@zuglo.hu](mailto:valasztas@zuglo.hu)) nyújtható be.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés jogalapját, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét, a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba vételi számát.

### INDOKOLÁS

Szentesi Szabolcs a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán a Magyar Kétfarkú Kutya Párt mint jelölő szervezet által indított Budapest XIV. kerület 15. számú egyéni választókerületi képviselőjelöltje 2019. szeptember 6-án benyújtotta az E2-es jelöltbejelentésre vonatkozó nyomtatványát, valamint – Budapest Főváros XIV. Kerületi Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) tájékoztatása alapján – ellenőrzésre leadott a jelöléshez igényelt és átvett 60 darab ajánlóívből 60 darab ajánlóívet. A HVI az ajánlóíveken szereplő ajánlások közül a jelöltséghez szükséges számú ajánlást – összevetve azokat a központi névjegyzék adataival – az Ajánlásellenőrző Rendszeren keresztül leellenőrizte. A HVI – a szükséges dokumentumok rendelkezésre bocsátásával – arról tájékoztatta a HVB-t, hogy Szentesi Szabolcs a nyilvántartásba vételhez szükséges számú érvényes ajánlással rendelkezik.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt.) 9. § (1) bekezdése és a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/E. §-a szerint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. október 13. napjára kitűzött általános választásán a Budapest XIV. kerület 15. számú egyéni választókerületben jelölt állításához szükséges ajánlások számát a HVI vezetője 2019. augusztus 8-i közleményében 63 darab érvényes ajánlásban állapította meg. A HVB megállapította, hogy Szentesi Szabolcs a Magyar Kétfarkú Kutya Párt

